



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 25 Ιουλίου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **22η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 24 Ιουλίου 2022** - ημέρα **Κυριακή** και ώρα **10:00 π.μ.**, **με τηλεδιάσκεψη**, στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Γνωμοδότηση σχετικά με την κατασκευή ενός Ισόπεδου Κυκλικού κόμβου επί της επαρχιακής οδού Αναπαύσεως και της Δημοτικής οδού Φιλοσόφων στα πλαίσια εκπόνησης μελέτης με τίτλο: "Μελέτη ισόπεδου κυκλικού κόμβου στη διασταύρωση Αναπαύσεως-Φιλοσόφων πόλης Λευκάδας".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την εφαρμογή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που περιλαμβάνονται στην Συγκοινωνιακή Μελέτη – Μελέτη Σήμανσης της εγκεκριμένης μελέτης με τίτλο «Μελέτη ισόπεδου κυκλικού κόμβου στην διασταύρωση Αναπαύσεως – Φιλοσόφων πόλης Λευκάδας», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 130-22/2022

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση συμμετοχής στην «32η Αμφικτιονία Συλλόγων & Φορέων Εθελοντικής Αιμοδοσίας στην Κέρκυρα από τις 30 Σεπτεμβρίου έως τις 2 Οκτωβρίου».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην οργάνωση του τριήμερου εκδηλώσεων, με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.) στην Κέρκυρα που θα πραγματοποιηθεί από τις 30 Σεπτεμβρίου έως τις 2 Οκτωβρίου 2022 , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 131-22/2022

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Αίτημα τροποποίησης της με αριθμό 100/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής «Δωρεά 5 εκ. ευρώ από την Περιφέρεια Αττικής προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων από τους σεισμούς του 2014».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση και συμπλήρωση της με αριθμ. 100/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής ως εξής :

1. Την αντικατάσταση του έργου «Αποκατάσταση, Επισκευή και Ανάπλαση Κοινόχρηστων Χώρων Πόλης Ληξουρίου» προϋπολογισμού 2.000.000€ με το έργο «Αποκατάσταση Δημοτικού Θεάτρου Ληξουρίου» με τον ίδιο προϋπολογισμό, ήτοι 2.000.000€.
2. Τα έργα που έχουν προβλεφθεί ή θα προβλεφθούν μπορούν να δημοπρατηθούν είτε από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων είτε μέσω Προγραμματικής Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 100 του ν. 3852/2010.
3. Σε περίπτωση αχρησιμοποίητου υπόλοιπου, εξαιτίας των εκπτώσεων που θα επιτευχθούν από δημοπρατηθέντα ή συμβασιοποιηθέντα έργα, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων μπορεί να προσθέσει στα ήδη προβλεφθέντα τέσσερα (4) έργα και άλλα τα οποία αφορούν αποκατάσταση ζημιών από τους σεισμούς του έτους 2014 στον νυν Δήμο Ληξουρίου.
4. Εξουσιοδοτείται η κα Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων να υπογράψει κάθε σχετικό έγγραφο που θα είναι αναγκαίο για την υλοποίηση της παρούσας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 132-22/2022

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.: Σειρά έργων που έχουν προγραμματιστεί ή εκτελούνται και έχουν μπλοκάρει με ευθύνη της Περιφερειακής Αρχής.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αφού ενημερώθηκε για την πορεία των έργων από τους αρμοδίους Αντιπεριφερειάρχες ήτοι: κ.κ. Εμμανουήλ Ορφανουδάκη - Υποδομών & Τεχνικών Έργων, Κωνσταντίνο Ζορμπά Π.Ε. Κέρκυρας, Ανδρέα Κτενά Π.Ε. Λευκάδας, Σταυρό Τραυλό Π.Ε. Κεφαλληνίας και κατόπιν διαλογικής συζήτησης, δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ανταλλαγής απόψεων μεταξύ των μελών του σώματος.

Δεν λήφθηκε απόφαση

ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας, στην Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Τουρισμού Ιονίων Νήσων – ΕΤΙΝ Α.Ε. που θα πραγματοποιηθεί την 1^η Αυγούστου 2022.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό, ως εκπροσώπου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Γενική Συνέλευση της Εταιρείας Τουρισμού Ιονίων Νήσων – ΕΤΥΝ, που θα πραγματοποιηθεί την 1^η Αυγούστου 2022, τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας & Ανταγωνιστικότητας κ. Γεώργιο Στασινόπουλο.

Αρ. αποφ. 133-22/2022

ΘΕΜΑ 6^ο Η.Δ.: Διαβίβαση της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας: «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ & ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ» σε γήπεδο εμβαδού 13.587,68 τ.μ., με φορέα υλοποίησης την εταιρεία «Ι. ΜΑΡΟΥΛΗΣ Α.Ε.», που βρίσκεται στη θέση «ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΜΑΝΔΡΑΚΙΑ», εκτός ορίων οικισμού ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ, Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ του Δήμου Κεφαλονιάς, Π.Ε. Κεφαλληνίας, για γνωμοδότηση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας: «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ & ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ» σε γήπεδο εμβαδού 13.587,68 τ.μ., με φορέα υλοποίησης την εταιρεία «Ι. ΜΑΡΟΥΛΗΣ Α.Ε.», που βρίσκεται στη θέση «ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΜΑΝΔΡΑΚΙΑ», εκτός ορίων οικισμού ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ, Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ του Δήμου Κεφαλονιάς, Π.Ε. Κεφαλληνίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 134-22/2022

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 135-22/2022

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 136-22/2022

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 137-22/2022

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 138-22/2022

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 139-22/2022

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 140-22/2022

ΘΕΜΑ 13ο Ε.Η.Δ.: Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης για την διεξαγωγή των προγραμματισμένων τακτικών συνεδριάσεων της 1^{ης} & 2^{ης} Οκτωβρίου 2022.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την μεταφορά και διεξαγωγής των προγραμματισμένων

τακτικών συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων της 24^{ης} & 25^{ης} Σεπτεμβρίου 2022 για την 1^η & 2^η Οκτωβρίου 2022 στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης και συγκεκριμένα στο νησί της Ιθάκης, λόγω μη εύρεσης καταλυμάτων, τις συγκεκριμένες ημερομηνίες, εξαιτίας της θερινής περιόδου.

Αρ. αποφ. 141-22/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη